
Kanalizacja deszczowa ul. Wróblewskiego – Komis 

 

 

D  ଵଵ଼.଻଴
ଵଵ଻,ସ଴

 

   D ÷ OS → ø 400;   L= 50m;   i= 2 ‰ 

OS ଵଵଽ,଺଴ 

 

SP ଵଵଽ,ଶ଴ 

   SP ÷ OS → ø 800;  L = 22 m;   i = 1 ‰ 

OS ଵଵଽ.଺଴ 

   Os ÷ D1 → ø 800;   L = 76 m;   i = 2,9 ‰ 

D1 ଵଶଵ.଺ହ
ଵଵ଻.ହଶିସ,ଵଷ
ଵଵ଻.଴ଶିସ,଺ଷ

 

   D1 ÷ D2 → ø 800;   L = 59,5 m;   i = 3 ‰ 

D2 ଵଶଵ.ଶ଴
ଵଵ଻.଻଴ିଷ,ହ
ଵଵ଻.ଶ଴ିସ,଴

 

   D2 ÷ D3 → ø 800;   L = 11,5 m;   i = 2,6 ‰ 

D3 ଵଶଵ.଴଴
ଵଵ଻.଻ଷିଷ,ଶ଻
ଵଵ଻.ଶଷିଷ,଻଻

 

   D3 ÷ D4 → ø 800;   L = 51 m;   i = 7 ‰ 

D4 ଵଶଵ.ସ଴
ଵଵ଼.ଵ଴ିଷ,ଷ
ଵଵ଻.଺଴ିଷ,଼

 

   D4 ÷ D5 → ø 630;   L = 15,5 m;   i = 7 ‰ 

D5 ଵଶଵ.ହ଴
ଵଵ଼.ଶଵିଷ,ଶଽ
ଵଵ଻.଻ଵିଷ,଻ଽ

 

   D5 ÷ D6 → ø 630;   L = 22 m;   i = 7 ‰ 

D6 ଵଶଵ.ସ଴
ଵଵ଼.ଷ଺ିଷ,଴ସ
ଵଵ଻.଼଺ିଷ,ହସ

 

   D6 ÷ D7 → ø 630;   L = 41 m;   i = 7 ‰ 

D7 ଵଶଵ.ଵଵ
ଵଵ଼.଺ହିଶ,ସ଺
ଵଵ଼.ଵହିଶ,ଽ଺

 

   D7 ÷ D8 → ø 630;   L = 35,5 m;   i = 7 ‰ 

D8 ଵଶଶ,଴଴
ଵଵ଼.ଽ଴ିଷ,ଵ଴
ଵଵ଼.ସ଴ିଷ,଺଴

 

   D8 ÷ D9 → ø 630;   L = 49 m;   i = 5,3 ‰ 

D9 ଵଶଵ.ଽ଴
ଵଵଽ.ଵ଺ିଶ,଻ସ
ଵଵ଼.଺଺ିଷ,ଶସ

 

   D9 ÷ D10 → ø 500;  L = 25 m;   i = 4,8 ‰ 

D10 ଵଶଵ.ଶ଴
ଵଵଽ.ଶ଼ିଵ,ଽଶ
ଵଵ଼.଻଼ିଶ,ସଶ

 



 

D10 ଵଶଵ.ଶ଴
ଵଵଽ.ଶ଼ି ,ଽଶ
ଵଵ଼.଻଼ିଶ,ସଶ

 

   D10 ÷ D11 → ø 500;  L = 24 m;   i = 5 ‰ 

D11 ଵଶ଴.ଶହ
ଵଵଽ.ସ଴ି ,଼ହ
ଵଵ଼.ଽ଴ିଵ,ଷହ

 

   D11 ÷ Di → ø 500;  L = 8 m;   i = 1,25 % 

Di ଵଶଵ.଼଺
ଵଵଽ.଼଴ିଶ,଴଺
ଵଵ଼.ଷଵିଶ,ହହ

 

    
Di2 ÷ D11 → PVC ø 200;     L = 21,5 m;   i = 6,9 ‰ 
 

D3' ଵଶଵ.ଶ଴ଵଵ଻,଻ଵ
 

D2 ÷ D3' → ø 400;   L = 6 m;   i = 2 % 
 

 

Do ułożenia kanału w ramach przebudowy drogi: 

ø 800 – 198 m 

ø 630 – 163 m 

ø 500 – 57 m 

ø 400 – 6 m 

ø 200 – 75 m (przykanaliki od wpustów i 21,5 m odcinek sieci) 

Razem: 499 m 

 

Do przyłączenia i przerobienia wpusty uliczne – szt. 5 

Studnie ø 1500 – kpl. 4 

Studnie ø 1200 – kpl. 7 

Średnia głębokość kanałów – 3,5 m 

Średnia głębokość studni 11 szt. – 3,65 m 

 


